



## **A rend?rség feladta: Amszterdamban eljön a pokol az éj beálltával**

2018 július 29. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A rend?rség már nem képes uralni a helyzetet.

Amint leszáll az este, a turisták körében igencsak népszerű holland f?városból egy városi dzsungel lesz, ahol a

rend?rség képtelen fenntartani a rendet és a biztonságot. Mindent eláraszt a b?nözés és a kábítószerkereskedelem Amszterdamban.

Arre Zuurmond, Amszterdam egyik magas rangú ombudsmanja felhívta a figyelmet arra, hogy a holland f?város egészen más arcát mutatja, mikor leszáll az est a városban.

Elmondása szerint ekkor szabályos városi dzsungellé [alaku](#) a f?város, ahol mindent eláraszt a b?nözés, az er?szak és a betiltott kábítószeres árusítása.

A rend?rség már nem képes uralni a helyzetet"

– mondta Zuurmond a holland Trouw nev? lapnak.

A szakért? elmondása szerint bár Hollandiában nem tilos a marihuána használata, a keménydrogok be vannak tiltva. Ennek ellenére ezeket nyíltan árusítják az utcákon, a sétálóutcákban, ahol a turistáknak és a helyieknek kellene nyugodtan közlekedniük, autós és motoros gyorsasági versenyeket rendeznek az alvilágiak.

A férfi korábban három térfigyel? kamerát helyezett az amúgy zsúfolt Leidseplein térre, hogy figyelemmel tudja követni, mi zajlik ott. Egyetlen éjszaka alatt kilencszáz b?ncselekményt regisztrált, a legtöbb hajnali kett? és négy óra között történt.

Rengeteg lopás történt. A motorosok a jár?kel?knek fenntartott helyen gyorsulgattak. Sokan hangosan randalíroztak, számos lopást is rögzítettünk, a legszomorúbb viszont, hogy a rend?rök még csak meg sem próbáltak közbeavatkozni"

– fogalmazott Zuurmond, aki szerint a hatóság emberei akkor sem avatkoztak közbe, mikor az egyik suhanc levizelte az egyik rend?rautót.

A statisztikák szerint nagyjából 160 ezer olyan ember él Hollandiában, akiket bár elítéltek valamilyen b?ncselekmény miatt, szabadon cirkálnak els?sorban a f?városban. 12 ezer közülük olyan személy, akiknek börtönben kellene lenniük. Külön aggasztó, hogy sokan azért mennek a f?városba, mert ott különösebb ellen?rzés nélkül kérhetnek új útlevelet, aminek a segítségével felszívódhatnak és elmenekülhetnek a hatóságok el?l.

Amszterdamba évente nagyjából 18 millió turista érkezik, többen mint egész Hollandia lakossága. Júniusban történt a legutóbbi súlyos eset, akkor egy motoros banda tankelhárító löveget l?tt ki egy irodaépületre. Rá pár napra egy furgon hajtott be a De Telegraaf holland napilap szerkeszt?ségébe, amit a rend?rség el?re kitervelt támadásnak min?sített.

Bokor Gábor - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---